

租稅問題週末辯論

學生新聞

【記者彭子倫報導】「你想近距離地觀賞『舌戰』嗎？」「你想瞭解『舌燦蓮花』的真義嗎？」本校健言社於12月11日至15日舉辦的「八十八年度全國大專院校租稅盃辯論比賽」，便是一個不可多得的良機。

租稅盃辯論賽向來被辯論界視為一年一度的大型賽事，此次報名的學校包括臺大、政大、清華、交大、中央、輔仁、東吳等四十支隊伍。11日（週六）上午九時三十分於驚中正開幕式，由校長張紘炬主持，緊接著展開為期五天的賽程，決賽和複賽題目為「土地交易所得稅應改課所得稅」，四角循環複賽題目則為「證券交易稅應採彈性稅率」。經初賽、複賽晉級的隊伍，即進入四角循環對戰，冠亞賽於15日下午一時於驚中正舉行，並於三時十分在同樣地點舉行閉幕式暨頒獎典禮。

比賽的地點選在宮燈教室，依據比賽辦法，一校一隊六人，健言社今年參賽的選手為日文三周曉鶯、企管三許致豪、財金三王明和、大傳二徐孟達、公行二蘇庭誼和資工一鄭則謙。

財金系三年級的社長王明和說，直至九月二十四日才取得辦公許可的公文，足見審核的過程十分嚴格，包括臺大、清華、中興法商、東吳等知名大學都在主辦單位的考慮名單內，能自群雄中脫穎而出，讓他覺得很驕傲。「我們雀屏中選的最大原因，在於能提供較他校更優質的比賽環境！」加上健言社自八十四年獅子盃舉辦以來，便長期擔任協辦工作，在完整的行政能力和豐富的協辦經驗搭配下，他相信將會出現一場高水準的賽事。